Практическая работа.

Определение  технических характеристик трехфазного асинхронного двигателя с коротко - замкнутым ротором.

Задание.

На ЭПС переменного тока отечественного производства в качестве приводных двигателей вспомогательных машин установлены трехфазные асинхронные двигатели с короткозамкнутым ротором. Вычислить:
1.Активную мощность, потребляемую двигателем, Р1;
2.Номинальную мощность Р2;
3.Число полюсов 2р;
4.Частоту вращения ротора n2;
5. Номинальный момент двигателя Мн ;
6.Частоту ЭДС во вращающемся роторе f2;
7.Пусковой ток  Iп ;
8.Пусковые и максимальный моменты двигателя Мн , Ммах ;
9.Начертить принципиальную электрическую схему двигателя.

Ход работы.

Изучить паспорт, прикрепленный на двигателе.
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Для расчетного задания исходные данные взять из паспорта двигателя. Значения занести в таблицу.

	Uн  , В 
	Iн , А 
	f ,Гц
	n1об/мин
	КПД ηн
	соsφ
	Ммах/Мн
	Мп/Мн  
	Iп/Iн
	s %

	
	
	
	
	
	
	2.9

   
	1.5
	6.5
	2,33



Расшифровать обозначения:
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Решение.

Все двигатели вспомогательных машин ЭПС питаются от сети с линейным напряжением 380 В.

1.Активную мощность, потребляемую двигателем  Р1 определяется по формуле

Р1 = √3·Uл·Iл· соsφ·10-3 кВт

2. Номинальную механическая мощность на валу Р2  зависит от активной мощности и КПД :
 
Р2 = Р1·ηн 

3. Число пар  полюсов двигателя 

 р =   ,      число пар равно 2р

4. Номинальный момент двигателя Мн определяется по формуле 

Мн = М2 =  ·103 Н·м.
Частота вращения ротора определяется из условия s= 100%

5. Частоту ЭДС во вращающемся роторе

 f2 = fн ·s

6. Пусковой ток  Iп определяется из заданной кратности пускового тока и заданного номинального тока:

 = 6,5 ,   Iп = Iн·6,5

7. Пусковые и максимальный моменты двигателя Мн , Ммах

 = 1,5 ;      Мп = Мн· 1,5 

 = 2,9 ;   Ммах = Мн· 2,9

Расчетные данные занести в таблицу.

	Р1, Вт
	Р2, Вт
	2р
	n2, n1об/мин
	Мп
	f2
	Iп
	Мн , Н·м.

	Ммах , Н·м.


	
	
	
	
	
	
	
	
	




8. Начертить принципиальную электрическую схему двигателя.
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рис.1. 
Электрическая схема асинхронного двигателя с короткозамкнутым ротором (рис.1.а) и его условное графическое изображение (рис.1.б): 
1 — статор; 2 — ротор

9. Сделать вывод по работе.
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